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Extog arno 10 dvopa kai 1ov AM oag, otr)v K0AAa oag 9da ypayete o0-
noodnnote kai 16 ypappa I'. Madi pi¢ 10 yparnto cag 9a napaddoete
Kai 10 @UAA0 TAOV £pOTHOERV.

. Z¢ piyovo ABC @épope ) Siapeco AN kai éotw M 10 péoo tg. Pépope kai ) CM,
Mg 6moiag 1) mpoéktaon tépvel v AB oto E. Anobeitte 61t BE =2 - AE.
Yriodeln : Ano 10 N @épete pia mapdAAnin mpog . . .. pov. 1.5

. "Eowe tpiyovo ABC. Zxebidote v £00sia Euler kai tov kUxkAo Euler autob 100
TPIyOVoU Kai Slatundote td oXetKkA Semprjiata, KAvoviag XProrn AnoKAE1oTIRA TGV
£Efig ypappdtev yid v évopacia t@v onpeiov 100 oxfipatog oag (éxtog wwv A, B, C):
FHKMQRTUWX)Y,Z. pov. 1.5

. Z¢tpiyavo ABC 9ewpoTpe 10 onueio C’ émi thig meupdg A B, yia 1o 6roio C'A/C'B =
3/4 kai 10 onpeio A’ émi g mdeupdg BC, yua 10 énoio A'B/A'C = 4/5. "Eotwe O 10
onpeio topfig v CC’ xai AA’ kai &ote &1l 1) e00eia BO tépvet v mieupa AC ot10
B’. "Av 10 pfjkog 100 £00uypdppou tunuatog B’ A eivar 3, mow eivatl 10 pfjkog 10T
B'C; pov. 1

. "Eowe e0buypappo tpfjpa PQ. Tepiypdyte pé akpiBela 1OV YEQUETPIKO TOTIO OV
onpeiov M toU érunédou, yua ta onoia ioxvet M P/MQ = 2/5. Teprypayte o) yew-
HETPIKIL] KATAOKEUT aUtoU 100 yemperpkoy torou. pov. 1

. Z¢ piyovo PQR, 1& pikn 1@v mAeupdv tou eivat &g £§fs: PQ = 3, QR =5, RP = 6.
Moo sivat 10 pfjkog thg Siapéoou PM; Tleptyp@yte 1) YEOUEIPIKT] KATAOKEUT] aUTOU
10U pnkoug, étav eival yveootod 1o povadiaio pfixog. pov. 1

. [eprypayrte )V KATaoKeUt) 100 eUBUYpappou turuatog v a - b + ¢ - d, érov ta a, b, ¢, d
eival 6ebopéva eubUypappa tunpata. pov. 1

(ouvéxela miow)



7. “Eva opBoyovio tapadindoypappo ABC D &xet prkn mheupedv AB = 2a, BC = 3a
Kai givat éyyeypappévo ot kuxkAo. "Eote F' 10 péoo tiig C'D. dépope v AF, 1y émoia,
TPOEKTEIVOUEVT], TEPVEL TOV KUKAO ot onpeio F. “Yriodoyiote ta pnkn v AF xai EF
ouvaptroet 100 @ kal anodeige u EF = AF/10. pov. 1.5
Yriodeldn. “H duvapn onpeiou og rpog kukAo 94 odg Pondrioet.

8. ¥’ autr) mv &oknor Sewpotue 6t pag €xet 600l 1o povadiaio pfjkog Kai pia yevia 6.
[eprypdyte v Kataokeur) piyovou ABC, 1o 6moto ikavorolel tig £5fig ouvOijkeg: (1)
BC =6, (2) AC? — AB? = 18 xai (3) LC = 6. pov. 1.5

9. "Eotw kuUxrAog C kai onueio P otd &§mtepiko tou. Amno 1o P @époue pia eubeia, mmov
tépvet tov C otd onpeia A kai B (10 A petadu v P, B) kai pia éparttopévn PT 100 C
(T 16 onpueio éragfig). Tédog, pépope tr) Sixotopo thg yeviag LB PT, 1) éroia tépvet
tig xopdig AT kai BT ota onueia C kai D, avuotoiywg. Anodeige 6u CA/CT =
DT/DB. pov. 1.5

Zuvolo povadev 11.5.  "Aptota: 10 povadeg. Bdon: 5 povadeg.
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